

每天在蔚蓝的水中、在成群结队的鱼群中,翩翩起舞、自由穿梭,这或许是南通最稀罕的职业——

通城仅有的3条“美人鱼”

眼下正值旅游淡季,但王春红、李艳春、沈俊美每天的工作并不轻松,每天除了完成2至3场美人鱼表演外,还要进行身体、技术训练,为即将推出的新节目做准备。

王春红她们供职于南通海底世界,是目前南通仅有的3条“美人鱼”,这或许是南通从业人数最少的一个岗位。“美人鱼”是一种自由潜水,游泳技术绝佳的美女穿上鱼的尾巴,在蔚蓝的水中、在成群结队的鱼群中,翩翩起舞、自由穿梭,美人鱼表演成为国内外水族馆不可缺少的经典表演节目。

14年前,王春红成为南通第一批“美人鱼”。“当时文峰公园水族馆对外招聘‘美人鱼’,一位朋友告诉我这个信息。那时我不会游泳,因为待岗在家,就抱着试试看的心情报了名。”王春红说,她和另外3位报名者被录取,后来经过两三个月的系统培训,学会了美人鱼表演需要采用的泳姿——自由游、蝶泳以及正游、反游、平游等基本动作,成为一条合格的“美人鱼”。

“台上一分钟,台下十年功。”一场美人鱼表演时间约10分钟,为了给游客带来不一般的艺术表演,演出之余王春红经常进行陆上形体训



3条“美人鱼”在表演中。记者尤炼

练,通过压腿以及芭蕾等动作的练习,提高自身身体柔韧性和驾驭水的能力。这些年,单位定期邀请外地专家来通传授技艺,这也让她受益匪浅,技术水平不断提升。对职业的爱,让王春红在这个岗位不知不觉坚守了14年,成为南通最资深的“美人鱼”。

两年前,南通海底世界美人鱼队伍增添了两条新“美人鱼”,她们是来自山西的李艳春和沈俊美,这两个20岁左右小姑娘来通前均在家乡接受过系统的专业训练。

李艳春、沈俊美的加盟,提升了南通海底世界美人鱼表演的整体实力,这两年,王春红和李艳春、沈俊美推出了孔雀开屏、牵手观音等水下造型,提升了美人鱼表演的难度,丰富了

节目的内涵,给游人带来更好的视觉享受。“每逢双休日和节假日,美人鱼表演都是南通海底世界最受欢迎的节目之一,每个时段的表演观众席都是座无虚席。逢到节假日,一天要表演10多场。”王春红的自豪之情溢于言表。

年龄的原因,这两年王春红有一半的工作时间转移到管理岗位,但她对美人鱼这份职业的爱丝毫没有减弱。王春红说,两位小妹妹年轻、身体素质好,比她接受了更专业、扎实的启蒙训练,和年轻人在一起,自己的水平不降反升。“这个冬天,我们三人会好好训练,争取明年拿出更精彩的造型,更好地做到与传统文化的结合,带给游客更好的艺术享受。”

本报记者王全立

中冠总决赛今日举行

江苏中南珂缔缘与济南兴洲争夺冠军

晚报讯 2日,江苏中南珂缔缘在2021赛季中冠联赛总决赛半决赛中2:0击败海南陵水鼎力队,成功冲进冠亚军决赛。这场决赛将于今日举行,对手是济南兴洲。

在1/4决赛中,江苏中南珂缔缘通过点球大战幸运击败湖北华创,成功晋升明年中国足球乙级联赛。此前

景下,球队在半决赛中踢得积极主动,上半时第14分钟,珂缔缘在前场成功抢断,小将尹韩龙带队突进几步后拔脚远射,球直飞对方网窝。第82分钟,珂缔缘队在前场利用对方失误成功抢断,吴丁卯及时将球传到左前路的廉仁杰,后者快速带球突入对方禁区,左脚扣球巧妙晃过对方后卫后射门

得分。最终,江苏中南珂缔缘以2:0击败对手,昂首闯进决赛赛场。

今天下午,江苏中南珂缔缘将与济南兴洲争夺今年中冠总决赛冠军。济南兴洲是今年中冠联赛公认的最强队,总决赛小组赛阶段江苏中南珂缔缘曾以0:1小负,决赛能否爆一回冷门,值得关注!记者王全立

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

体彩超级大乐透年终惊喜活动即将开启

为回馈广大购彩者的喜爱,将开展“乐享冰雪季,炫彩大乐透”活动,自体彩大乐透第21134期(2021年11月20日20:10开售)开始至第21143期(2021年12月13日20:00止售)结束,共10期。活动共有两重惊喜,第一重惊喜,是全国购彩者共享。活动期间,购彩者通过线下实体店购买单票满15元(大于等于15元,多期票不参与活动)的大乐透彩票,如票面宣传区出现“恭喜中得价值5000元华为平板电脑”提示的,可在实体店领取活动特等奖,奖品为“华为平板电脑”,价值5000元。活动特等奖中奖者,凭票可即时在售出网点现场办理兑奖手续。通过便利店、超市等渠道购买的,可请售出网点联系当地体彩机构帮助兑奖,也可拨打客服电话95086咨询。活动特等奖兑奖凭证截止时间为2021年12月25日,逾期视为放弃。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼

营店。申请的店面与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万

更俗剧院

最新演出信息
雷佳音、李现、辛芷蕾、葛优主演《古董局中局》
张宥浩、薛昊婧主演《你的世界如果没有我》
尹正、邓家佳主演《杨名立万》
张涵予、范伟主演《铁道英雄》

12月27日19:30——
2022南通新年音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通福彩热线电话:85286795

崇川区见义勇为基金会慰问储珠峰

新闻追踪

晚报讯 昨天,崇川区见义勇为基金会慰问了1日在虹桥新村勇救落水老人的虹桥街道虹桥社区干部储珠峰。

崇川公安分局见义勇为工作站干事、虹桥派出所教导员祝天舒代表区见义勇为基金会,向储珠峰送上慰问金,赞扬他不顾个人安危,挺身而出、舍身救人的英勇举动,感谢储珠峰用实际行动诠释了见义勇为精神,希望他继

续弘扬正气,带动更多群众投身到见义勇为的光荣行列。

1日上午,28岁的社区干部储珠峰路过虹桥新村219幢附近时听到群众呼喊有人落水,看到一名80多岁的老人落入虹桥新村219幢旁的河水里,他立即脱下外套跳入水中,将老人抱住拖至岸边,在围观群众的帮助下将老人救上岸。后经了解,老人当日路过河边因帽子被风吹落,下去捡拾时脚滑掉入河中。老人被及时救起后,经120送医脱离生命危险。

记者张亮 通讯员陈思思

省级非遗如皋杖头木偶戏精彩上演

晚报讯 中国文化博大精深,如皋木偶是一种古老的传统艺术。昨天下午,2021伶工学社“百姓戏台周周演”第十五季南通市专业院团小剧场精品展演在伶工学社举行,本场演出由如皋市木偶艺术团为观众带来精彩的木偶戏专场表演。

当天下午的演出在《袖舞偶韵》中拉开帷幕,随后《夫妻观灯》《小小芝麻官》等精彩节目一一上演,只见木偶在表演者灵活的顶、拉、提、勾、夹、挑、转等操作下,好似被赋予了生命与活力,在方

寸之地演绎出万千气象,给观众带来了全新的视觉享受。

如皋是著名的木偶之乡,如皋杖头木偶戏以杖头木偶表演为主,演出中夹带皮影、布袋和提线等表演形式,是中国戏剧表演形式中最具地方特色的艺术种类。精湛的木偶制作、出神入化的操作表演以及“刚柔并济、细腻传神”的艺术风格,在木偶界独树一帜。作为江苏省非遗项目,曾参加北京亚运会艺术节、中国第二届及第六届艺术节演出,并成功地出访韩国、泰国、欧洲等地。

记者徐培钦